



找记者上壹点

读者热线&gt;&gt;&gt;

0635-8451234

## 聊城2名无症状感染者解除隔离观察

现有无症状感染者5例,均情况稳定,市民仍需增强防范意识

本报聊城3月29日讯(记者 陶春燕)

3月28日,聊城市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室综合协调组组长、市政府副秘书长刘延勇通报了聊城市最新疫情情况。

3月27日19时,聊城市新增1例新冠肺炎本土无症状感染者,在聊城经济技术开发区,为集中隔离点外地协查管控人员,3月27日14时新冠病毒核酸检测初筛阳性,经市疾控中心复核阳性。无发热、咳嗽等临床表现,行CT、血常规检查无异常,专家组综合流行病学史、临床表现、实验室检测结果,诊断为新冠肺炎无症状感染者,继续接受隔离观察。流调溯源、隔离管控、基因测序等工作正在进行。

3月28日下午,聊城经济技术开发区2名无症状感染者解除隔离观察。截至3月28日16时,全市现有无症状感染者5例,其中聊城经济技术开发区2例、冠县2例、莘县1例,目前,5人均情况稳定。

目前,3月27日新增无症状感染者近期

活动轨迹已向社会公布,刘延勇提醒广大市民,与该感染者有接触或轨迹交集的人员,请第一时间主动向属地社区(村)报告,配合做好流调和管理工作。目前,聊城市划定了辽河路1号开发区线杆厂出租房该感染者居住楼宇为封控区、开发区线杆厂出租房所在院落为管控区,对排查到的密接6人、次密接86人,已全部落实集中隔离管控措施。

截至3月28日12时,聊城市现有接受隔离观察的密切接触者479人、次密切接触者743人。其中,涉经济技术开发区疫情密接394人、次密接518人;涉莘县疫情密接39人、次密接7人;涉冠县疫情密接35人、次密接120人;市外协查密接11人、次密接98人。目前,除上述聊城经济技术开发区报告新增无症状感染者外,核酸检测结果均为阴性。

刘延勇介绍,从本轮疫情出现的本土无症状感染者流调情况来看,人员流动传播风险依然很大,尤其是有序恢复生产生活秩序后,大家更要增强防范意识,除生



3月28日,聊城市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,通报了聊城市最新疫情情况。

产生生活必需,尽量少出门、少聚集、少乘坐公共交通工具,特别要做到非必要不出市,更不要到中高风险地区或聚集性疫情发生地。抗疫是为了每个人的生命健康,

防疫也需要人人参与,只有人人安全,才有聊城安全,希望全市人民人人当好自己健康的第一责任人,人人当好疫情防控的守门员。

### 相关链接

## 重点地区来聊返聊人员 要做到“三早两少”

3月28日,聊城市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,通报了聊城市最新疫情情况,并回答社会各界所关心的问题。

聊城市近期发布了《致广大入聊返聊朋友们的健康管理倡议书》,要求入聊返聊人员做到“三早两少”。结合疫情特点,聊城市卫生健康委党组副书记、市疾控中心党委书记姜祥坤从专业角度解读了执行“三早两少”的意义。

要求重点地区来聊返聊人员要做到“三早两少”,“三早”就是早报备、早检测、早隔离,“两少”就是少聚集、少外出。早报备、早检测可以第一时间发现传染源;早隔离可以最大限度缩小疫情波及范围;少外出、少聚集可以有效阻断传播保护周围人群。

姜祥坤提出,聊城市目前面临的疫情防控局面非常严峻复杂,希望广大市民一定要积极响应市委、市政府的号

召:如果有家人朋友在发生本土疫情的重点地区,请非必要不来聊,确需来聊的,一定要提前报备;从外地来聊后请尽早进行核酸检测,在确认安全之前不外出、不聚集;一旦被告知自己检测结果阳性,或者被判定为密接、次密接等高风险人员,请立即停止活动,及时向社区报告等待隔离管控;非必要不离聊,尤其是不前往发生本土疫情的地市;尽量减少到公共场所,或者缩短逗留的时间,并且要遵守戴口罩、测温、验码、一米线等防控要求。

姜祥坤表示,“三早两少”既是应尽的法律责任和义务,也是当前疫情防控的客观需要,“呆在家里”就是抗疫,“主动报备”也是贡献。每个人都是健康的第一责任人,聊城的健康平安需要大家的共同努力,希望各位市民能够主动配合。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 陶春燕

## 货运司机返聊前请携带 48小时内核酸阴性报告

近期,出现的多起疫情与长途货运司机有关。3月28日,在聊城市人民政府新闻办公室召开的新闻发布会上,聊城市卫生健康委党组副书记、市疾控中心党委书记姜祥坤针对关于货运司机的疫情防控问题回答了记者提问。

姜祥坤介绍,近期国内多地出现奥密克戎变异株引发的本土新冠肺炎疫情,奥密克戎变异株传播速度快,传播途径复杂,也更加隐匿。因为工作性质的关系,长途货运司机活动范围广,经常要去到疫情重点地区,感染的风险也随之增加。为了降低疫情输入风险,保障全市人民健康和生命安全,聊城市在各入聊路口设置了服务站,对货运司机朋友查验健康码和行程码,提供核酸检测服务。

同时,姜祥坤也对广大货运司机提出防控建议。货运司机在离聊返聊前,需要及时向居住地社区及所属公

司报备,如实报告行程和个人健康状况,非必要不前往发生本土疫情的地区。

货运车辆驾乘人员要主动配合聊城市及旅居地落实疫情防控措施,及时进行核酸检测。返聊前请携带48小时内核酸阴性报告,行程码带星标号的返聊后还须再次进行核酸检测。

货运司机在外出期间一定要注意戴口罩、勤洗手,做好个人防护,定期对车辆消毒通风,尽量避免与他人近距离接触。

货运司机一定要严格做好个人健康监测,出现发热、咽痛、干咳、咳痰、乏力等不适症状要及时到正规医疗机构的发热门诊就医。返聊后在排除新冠病毒感染风险前,不要与他人近距离接触,尽量闭环管理,不要随意外出,尤其是不要到人群密集的公共场所。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 陶春燕

■本版编辑:李璇 ■组版:李璇

NCI 新华保险  
关爱人生每一天

## 为诚信代言 | 新华人寿保险股份有限公司聊城中心支公司2022年度“诚信大使”评选揭晓

新华人寿保险股份有限公司聊城中心支公司(以下简称“新华保聊城中支”)高度重视诚信建设,2022年伊始,正式启动第五届“诚信大使”评选及诚信宣讲活动,以“面向基层、公开透明、重在一线”为原则,结合服务品质、工作业绩、客户满意度等标准,通过业务员自主报名、公司推荐、客户认可的方式评选,该活动自1月启动以来,获得了540名来自各渠道业务精英的报名申请,累计吸引在线投票42万票。

春节前后,新华保险聊城中心支公司采取线上报名、转发投票、现场评选的模式,经初赛、复赛、决赛和审核,最终评选出40位诚信大使,为行业和社会注入正能量。

扬诚信精神,立诚信之本;推诚信建设,为诚信发声。2022年,新华保险聊城中支将进一步践行“以客户为中心”服务理念,持续组织开展诚信系列宣讲活动,全面提升服务质量,切实保护消费者合法权益,有效保障公司经营稳定。从源头持续提升服务水平,形成长效机制,贯彻诚信理念,以诚信服务驱动业务持续稳定健康发展!

### 新华保险聊城中支 2022年省级诚信大使名单

序号	机构/部门	姓名
1	临清支公司	赵振利
2	莘县支公司	胡春兰
3	茌平支公司	董日健
4	东昌府支公司	郭宁
5	莘县支公司	牛秋红
6	冠县支公司	陈玉平
7	东昌府支公司	朱文霞
8	冠县支公司	刘利芳
9	茌平支公司	王新宁
10	东昌府支公司	刘全忠

### 新华保险2022年聊城中支诚信大使名单

序号	机构/部门	姓名
1	收展部	陈红艳
2	本部营业区	付玉蛟、杨玉双、徐少春、王彦杰
3	临清支公司	周燕、张立姣
4	茌平支公司	王培培、刘秀华、饶素芬
5	阳谷支公司	张春连、吴香华、张洪秋、郭云辉、吕淑英、房俊杰、于晓敬
6	冠县支公司	杨俊芳、刘芳礼、常俊兰
7	莘县支公司	程倩、袁帅、刘秀华、李燕娜、申慧敏、房伟、吕立敏
8	东阿支公司	孙云花
9	东昌府支公司	牧洪平
10	高唐支公司	李敏